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Exercice 1(5 points) Une entreprise produit des ordinateurs. Lorsqu’elle produit z ordinateurs
(1 <z <10), on sait que :
— le cotit de fabrication (main d’ceuvre et matiére premiére) est 400z (en euros);

— le cout d’étude est (en euros).

le coiit total, noté Cj, est la somme des coiits de fabrication et des cotits d’étude. Soit g et h les
fonctions définies sur [1;10] par :

10 000

g(z) = 400z et h(zx) "

1. Vérifier que pour x = 5 ordinateurs, les cotits de fabrication et d’étude sont identiques.

2. Construire les représentations graphiques de g et h sur un repére ou, sur I'axe (Oy), 1 cm
représente 1 000 euros et sur axe (Oz), 1 cm représente 1 ordinateur.

3. A laide des deux courbes précédentes, construire la courbe C; du coiit total.

4. Pour quelle valeur de z le coiit total semble-t-il minimum ?

Exercice 2(4 points) Les réponses devront étre justifiées.
1. Donner la variation de la fonction f; : x — /x + 3z — 5 sur [0; +o0|.

2. Donner la variation de la fonction fy : x — —32? + 4 sur | — 00; 0] puis sur [0; +o0].

Exercice 3(9 points) Les notes & un devoir dans classe sont les suivantes :

9.2 52 109 09 44 10.1 45 88 109 16.1 99 55 89 2.7
39 23 131 109 104 111 61 33 89 96 79 75 26 5.6
1. Calculer la moyenne de la classe.
2. Déterminer la médiane.
3. Recopier et compléter le tableau suivant (respecter les classes indiquées) :

Notes [0;4] | [4;6[ | [6;8] | [8;10[ | [10;12] | [12;20] | Total
Effectif

4. Représenter la distribution des notes en pourcentage par un histogramme.
Justifier les hauteurs et préciser les unités sur les axes.

Exercice 4(Cours - 2 points)
Dire dans quel cas on peut lisser une série statistique et expliquer ce que cela signifie.



